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Byly zahájeny práce na přístavbě 
školy v ulici 5. května

V  polovině března byly zahájeny bourací práce 
školnického domku a  části staré budovy stáva-
jící školy. Bourací práce by měly být dokončeny 
do začátku dubna. Během předávání staveniště 
bylo zjištěno, že bude nutné porazit vzrostlý smrk 
na pozemku školy. Tento smrk měl být původně 
zachován. Bohužel po podrobném dendrologic-
kém prozkoumání bylo zjištěno, že je napaden 
houbou. Přestože by strom vydržel jistě ještě 10 
let, rozhodli jsme se nakonec pro jeho pokácení. 
Kromě napadení houbou byla dalším vážným 
důvodem jeho blízkost u  nové fasády a  to cca 
2,5 m. Do výše cca 8 m by bylo nutné zkrátit 
jeho větve na cca 2 m. Vhledem k tomu, že jeh-
ličí u tohoto stromu začínalo až přibližně 2 m od 
kmenu tak by z větví zůstaly pouze 2 m dlouhé 
holé pahýly. Po poradě s několika odborníky bylo 
nakonec rozhodnuto strom pokácet a po dokon-
čení stavby zde vysadit nový strom ve větší vzdá-
lenosti od fasády budovy školy.

Proběhla informační schůzka 
s obyvateli nad harmonogramem 
bourání a následné výstavby školy

Na základě žádosti některých obyvatel z  okolí 
školy a  vzhledem k  tomu, že při bourání bude 
v okolí stavby významně zvýšená prašnost a hluk 
a  dojde i  k omezení průchodu chodců, svolal 
jsem schůzku s  obyvateli okolních nemovitostí, 
se zástupci prováděcí firmy a  zástupci města. 
O  schůzce byli všichni obyvatelé nemovitostí 
v  bližším okolí informováni dopisem. Na tomto 
setkání byl představen harmonogram bouracích 
prací, představeny opatření ke snížení prašnosti 
a  hluku. Stavbyvedoucí Alois Zákravský z  firmy 
Subterra a.s. také poskytl svůj mobil pro případné 
připomínky občanů i  v  průběhu stavby. Jeho 
mobil, na který můžete volat, je 725-483 473. Zají-
mavostí je, že na tuto informační schůzku přišli 
pouze tři lidé a  nezúčastnili se jí ani ti, kteří její 
svolání po městu požadovali.

Na 14. zasedání zastupitelstva bude 
představen projekt rekonstrukce 
části ulice 5. května

Dne 2. dubna 2013 bude od 19 hodin probíhat 
již 14. zasedání zastupitelstva města Dobřicho-
vice. Jedním z  důležitých bodů programu bude 
veřejná prezentace projektu rekonstrukce ulice 5. 
května. Bohužel na přípravu, vypracování projek-
tové dokumentace a realizaci je velmi málo času. 
Získali jsme dotaci na tento projekt až ve druhém 
kole. Pravděpodobným důvodem toho, že bylo 
vyhlášené druhé kolo soutěže, ve kterém jsme 
uspěli, byly vrácené některé již dříve přidělené 
dotace po odhalení kauzy bývalého hejtmana 

Ratha. Lhůta pro dokončení projektů se ale nepo-
sunula. Obvykle je na tyto projekty cca 1,5 roku. 
My jsme dotaci získali jako náhradníci ve druhém 
kole, tedy o rok později a tudíž máme na vše jen 
cca 6 měsíců.

Vyhlášení grantů pro rok 2013

Město Dobřichovice se snaží podporovat co 
možná nejvíce aktivity místních lidí ve spole-
čenské, kulturní či sportovní oblasti. Přestože je 
poměrně těžká doba a  příjmy ze státního roz-
počtu se snižují a  nás čekají různé nutné výdaje 
zejména na přístavbu školy, domníváme se, že 
podpora aktivit v  těchto oblastech je nezbytná 
a vytváří prostředí, ve kterém se nám dobře žije. 
Také se domníváme, že přerušit určitou tradici 
v pořádání akcí je sice velmi jednoduché, ale opět 

tuto akci nastartovat vyžaduje o mnoho více ener-
gie a někdy je to již nemožné. Jako již několik let 
chceme tedy opět formou grantů podpořit akce, 
které rozvíjejí společenský sportovní a  kulturní 
život v našem městě. Možná, že letošní podpora 
bude o  trochu menší než v  předchozích letech, 
ale doufáme, že neodradí ty, kteří se organizací 
zabývají plni nadšení a entuziasmu. Město Dobři-
chovice vypisuje granty pro rok 2013 pro kulturu 
a volný čas v kategoriích, které mají za cíl udržet 
již existující kulturní a sportovní projekty a podpo-
řit aktivity nové. Granty jsou zaměřeny zejména na 
děti a mládež, podpořeny však mohou být i kva-
litní projekty zaměřené na ostatní věkové kate-
gorie. Vybrané projekty získají finanční podporu 
z  rozpočtu města formou grantu. Granty jsou 
vypsány na projekty v těchto kategoriích:

	 pravidelné i jednorázové vzdělávací a zájmové 
aktivity typu kurzů mimoškolního vzdělávání, 

Slovo starosty

Foto na titulní straně: Petr Kubín
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kroužků, zájezdů, klubů zaměřených na děti 
a  mládež a  na občany v  důchodovém věku, 
které se konají v Dobřichovicích,

	 jednorázové kulturní akce (koncerty, festivaly, 
výstavy, divadelní představení, přednášky, 
zájezdy, nové projekty) oživující kulturní život 
v Dobřichovicích,

	 jednorázové sportovní akce (turnaje, spor-
tovní akce zaměřené na děti a  mládež, nové 
projekty) oživující sportovní život v Dobřicho-
vicích,

	 aktivity pro děti předškolního a školního věku 
se zaměřením na ekologickou, estetickou 
a mravní výchovu, které se konají v Dobřicho-
vicích,

	 aktivity nebo projekty směřující ke zlepšení 
životního prostředí a  vzhledu veřejných pro-
stor v Dobřichovicích (úklid veřejných prostor, 
projekty zaměřené na květinovou výsadbu 
a  údržbu zeleně veřejných prostor, zlepšení 
pořádku v obci).
Grantového řízení se mohou účastnit fyzické 

i právnické osoby, organizace, spolky a sdružení. 

Přihlášené projekty se předkládají v  písemné 
formě (nejlépe na formulářích, které jsou k dispo-
zici na městském úřadě) při zachování následu-
jící osnovy:

	 podrobná specifikace projektu (forma, zamě-
ření, termín a místo konání, organizační zajiš-
tění, přesné určení pořadatele resp. Příjemce 
grantu)

	 rozpočet akce s  návrhem výše finanční pod-
pory z prostředků města, Projekty lze předklá-
dat do 29. dubna 2013 na městský úřad.

Proběhlo několik setkání s obyvateli 
nad regulačním plánem centra 
města

Stále probíhají jednání nad podobou centra 
města a  nad regulativy, které budou platit pro 
další výstavbu. Největší střet názorů probíhá 
nad budoucí podobou Palackého ullice. K  této 
problematice jsem svolal dvě další setkání. Dvě 
další již před časem proběhly. První setkání bylo 

určeno pouze pro majitele nemovitostí v  ulici 
Palackého a  zastupitele města a  arch. Hniličku, 
který na regulačním plánu pracuje. Na tomto 
setkání jsme se pokusili projít s  každým maji-
telem jednotlivě, co by znamenalo schválení 
regulačního plánu v  navržené variantě 2, tedy 
variantě, která počítá s  postupným rozšířová-
ním ulice Palackého. Město v  řadě věcí ustou-
pilo a respektuje některé námitky a připomínky 
majitelů tak, aby bylo možné s jejich souhlasem 
tento regulační plán schválit. Druhé setkání bylo 
určeno pro veřejnost a  účastnilo se ho cca 30 
lidí. Toto setkání trvalo přes 4 hodiny a byly zde 
vysvětlovány opět důvody rozšíření, požadavky 
majitelů nemovitostí v  ulici Palackého a  probí-
hala diskuse nad všemi připomínkami týkající 
se regulačního plánu. Ze všech těchto setkání 
vznikne dokument s  pokyny pro zpracovatele 
regulačního plánu arch. Hniličku. Pokud budou 
nad některými pokyny spory mezi zastupiteli, 
bude se o  nich hlasovat na veřejném zasedání 
zastupitelstva.

Michael Pánek

Zasedání zastupitelstva města

Další zasedání zastupitelstva města Dobřichovice 
se bude konat v úterý, dne 2. dubna 2013 od 19 
hodin v sále MUDr. Fürsta v Dobřichovicích.
Na programu bude:

	 Informace o odstoupení členky zastupitelstva 
Renaty Bartoníčkové a  složení slibu nového 
člena zastupitelstva Petra Koblížka.

	 Bude presentován projekt rekonstrukce ulice 
5. května v úseku od křižovatky s Fügnerovou 
ul. k lávce.

	 Bude presentován projekt „DOB – centrum“ 
v areálu Křižovnického statku připravovaného 
společností DOB – Invest.

	 Oprava zadání RP centrum dle požadavků 
pořizovatele.

	 Bude projednáno nové znění vyhlášky o míst-
ních poplatcích

	 Bude projednána žádost několika vlastníků 
parcel o změnu funkčního využití ze zeměděl-
ské půdy na čisté bydlení

	 Bude projednána dohoda s obcí Lety a Karlík 
na vytvoření společného školského obvodu

	 Bude podána zpráva o  podaných nabídkách 
na koupi tří obecních pozemků zájemcům 
s nejvyšší podanou nabídkou a bude projed-
nán jejich prodej

	 Bude projednán záměr prodeje jednoho 
pozemku na průmyslové zóně.

Omezení provozu registru vozidel

MěÚ Černošice, pracoviště Podskalská ul. 19 ozná-
mil, že ve dnech 8.–12. dubna a 22.–24. května 2013 
bude omezen provoz registru vozidel. V  těchto 
dnech bude na přepážkách méně úředníků 
z důvodu přípravy a zkoušek z odborné způsobilosti.

podle Našeho regionu

Resignace na členství 
v zastupitelstvu

Po několika měsících od resignace Vladimíra 
Bezděka na jeho členství v zastupitelstvu města 
z důvodu jeho dlouhodobého pracovního určení 
na Slovensku, resignovala na funkci zastupitelky 
i Renata Bartoníčková. Její důvody vysvětluje ve 
svém prohlášení, které zde publikujeme.

Zatímco Vladimíra Bezděka nahradil Bohu-
mír Čížek, paní Bartoníčkovou nahradí dlouho-
letý bývalý člen zastupitelstva Petr Koblížek. Oba 
byli prvními náhradníky na svých kandidátkách.

Na nejbližším zasedání zastupitelstva složí 
Petr Koblížek slib člena zastupitelstva a ujme se 
svého mandátu, který potrvá do příštích komu-
nálních voleb na podzim 2014.

vk

Oznámení Renaty Bartoníčkové

Vážení obyvatelé Dobřichovic, vzhledem 
k množství pracovních povinností, které mi neu-
možňují zodpovědně se věnovat práci zastupi-
tele, oznamuji rezignaci na svůj zastupitelský 
mandát v zastupitelstvu města Dobřichovice. Své 
rozhodnutí jsem důkladně zvážila.

Děkuji Vám za podporu a  zastupitelstvu 
našeho městečka za spolupráci, které si vážím. 
Vážím si pana starosty, práce rady a  zastupitel-
stva, které i přes to, že není vždy jednotné, zacho-
vává při rozhodování slušnost a rozhoduje s cílem 
prospět městu v  dobrém slova smyslu. Vážím si 
i  dalších lidí, kteří na úřadě pracují a  především 
těch, kteří pro město pracují zcela dobrovolně, 
bez ambic na své zviditelnění, ale proto, že jsou 
tu doma a mají zájem na tom, aby se nám tu všem 
dobře žilo.

Renáta Bartoníčková

Předpokládaný postup bouracích 
prací–ZŠ Dobřichovice

4. -7. března	� Ruční vyklízení školnického 
domku a objektu B

7.–11. března 	� Demontáž krovu školnického 
domku

11.–14. března	� Demontáž krovu objektu B a oddi-
	 latování objektu B od štítové stěny
12.–14. března	� Strojní demolice ohradní zdi 

a školnického domku
14.- 21. března 	 Strojní demolice objektu B
18.- 26. března	 Třídění a odvoz suti
6. dubna 	� Zahájení vlastní stavby nové 

budovy
červen 2014	� Dokončení stavby, zařizování 

nábytkem, dokončovací práce
1. září 2014	� Zahájení vyučování v nové školní 

budově
podle informace společnosti Subterra a.s.

Pozn. redakce – stavbu nové školní budovy 
budeme v Informačním listu podrobně sledovat.

Zpráva o činnosti městské policie

V únoru odsloužili městští policisté v  Dobřicho-
vicích celkem 164 hodin. Z toho v autohlídce 50 
hodin, pěší hlídkou 76 hodin, dopravním dohle-
dem 16 hodin, radarem měřili rychlost 22 hodin.

Zjistili přitom čtyři trestné činy, které předali 
státní policii a  17 přestupků, z  nichž 11 vyřešili 
domluvou a  šest buď pokutou nebo je předali 
k řešení přestupkové komisi.

Ukliďme Dobřichovice!

V měsíci dubnu se na celém světě slaví Den Země. 
Při této příležitosti se chceme připojit ke kampani 

Dobřichovice
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Ukliďme svět! (Clean Up the World). Je to meziná-
rodní kampaň, kterou v  České republice koordi-
nuje Český svaz ochránců přírody. Skupiny dob-
rovolníků na celém světě organizují úklid svého 
okolí, parků, cest, břehů řek a  potoků, chráně-
ných území, likvidaci černých skládek. V  roce 
2013 proběhne již 21. rokem. Každoročně se do 
akce zapojí asi 35 miliónů dobrovolníků z více jak 
100 zemí.

V  Dobřichovicích se určitě najde dost míst, 
která by si zasloužila uklidit. Přijďte nám pomoci 
s  úklidem, aby naše město bylo ještě krásnější! 
Sejdeme se v  sobotu 20. dubna v  10 hodin 
u  lávky (u pneuservisu), kde se rozdělíme do 
skupin a domluvíme, kdo se kam vydá. Vezměte 
si s sebou pracovní rukavice a příp. fotoaparát na 
dokumentaci. Velmi uvítáme rodiny s dětmi.

Aktuální informace sledujte na www.prodob-
richovice.webnode.cz nebo na Facebooku na 
stránkách spřátelené komunity Dobřichovice.
info.

Za občanské sdružení Pro Dobřichovice
Libuše Stupavská

Lukoláda

Skautské středisko „Lesní Moudrost“ Dobřicho-
vice pořádá již 7. ročník Lukolády. Tato akce je pro 
malé i velké. Přijďte v sobotu 4. května od 14:00 
hodiny ke skautské klubovně v areálu sokolovny. 
Kromě střelby z  luku pro vás budou připraveny 
i další hry a zajímavé soutěže. V 16:00 bude vyhlá-
šení výsledků lukostřelecké soutěže v  jednot-
livých kategoriích. Určitě přijďte i  dospělí : kdo 
udrží luk, ten si zastřílí.

Novinky v CKP Dobřichovice

V sobotu 6. dubna 2013 se v  CKP Dobřichovice 
uskuteční benefiční akce Den pro Živou radost 
aneb přirozená a  vědomá cesta k  početí a  rodi-
čovství. Akce je určena pro odborníky i veřejnost, 
kteří se zajímají o aktuální téma potíží s otěhotně-
ním. Poplatek za akci bude věnován na podporu 
ženského centra Živá radost. Své místo si můžete 
zarezervovat (tel. 723 603 600), nebo můžete 
přijít bez objednání v den konání.

Od 30. dubna 2013 se v  CKP rozběhne uza-
vřená skupina osmi setkání bioenergetického 

cvičení. Tyto psychoterapeutické techniky jsou 
dobré pro odbourání stresu, napětí, nespavosti 
i psychosomatických obtíží. Dále se můžete zdo-
konalovat ve vnímání sebe sama na tanečně-po-
hybové terapii s  názvem „Tělo, pohyb a  krajina“. 
Setkání jsou pořádána v  okolí Dobřichovic od 
14. května 2013 šest úterků po sobě ve večerních 
hodinách. Na tyto setkání se prosím objednávejte 
na danuse.jandourkova@ckp-dobrichovice.cz.

Tým Centra komplexní péče Dobřichovice, 
www.ckp-dobrichovice.cz

Vyjádření společnosti Elkana

Vážení občané města Dobřichovice, již řadu 
měsíců naše společnost připravuje projekt „Cen-
trum služeb“ na pozemku naproti nádraží Dob-
řichovice. Po stejnou dobu také probíhá diskuse 
v Informačních listech, kde se objevuje korespon-
dence mezi zastupiteli i občany města – bez naší 
účasti a  tudíž i  bez možnosti popsat náš záměr 
v  oficiálním tisku Dobřichovic. Děkujeme tedy 
za tento prostor pro přiblížení našeho záměru 
„Centra služeb“ širší veřejnosti.

Současný pozemek naproti nádraží na pravé 
straně řeky je již 6 let územním plánem určen 
k  zástavbě – a  to právě tím druhem zástavby, 
který navrhujeme v  našem záměru – mimo jiné 
i proto, že je svojí polohou pro umístění občan-
ské vybavenosti optimální. Jedná se o  pozemek 
s  jedinečným napojením na hromadnou i  indi-
viduální dopravu na okraji města Dobřichovic 
a spádově i od obce Všenory. Během února 2013 
jsme prezentovali zastupitelstvu města upra-
vený koncept, který reflektuje náměty veřejnosti 
vznesené na veřejném zasedání dne 12. prosince 
2012 z  hlediska povodní, dopravy či krajinného 
rázu a  zároveň požadavků platného územního 
plánu. Právě realizací „Centra služeb“ chceme 
posílit skladbu služeb a maloobchodu v této části 
města Dobřichovice, kde dnes není prakticky 
žádná občanská vybavenost. Vědomi si toho, že 
se jedná o  specifickou lokalitu pod Brunšovem 
s  vlastním „geniem loci“, přizvali jsme ke spolu-
práci známou holandskou architektonickou kan-
celář Studio Acht, která je zárukou, že v  daném 
místě nevznikne jenom další účelová stavba (viz 
dnešní levý břeh), ale že dojde k výstavbě archi-
tektonicky kvalitní budovy.

Dosud se k  záměru vyjadřovali občané také 
formou petice, která však nebyla vybavena pod-

klady pro posouzení záměru. Pokud někdo takový 
například podepisoval petici proti výstavbě 
na našem pozemku v  roce 2012, tak rozhodně 
neměl podklady a to z jednoho prostého důvodu: 
nebyly ještě hotové a neměli jsme je ani my. Zmí-
něný pozemek je určen územním plánem k zasta-
vění s předem definovanou obslužnou funkcí a je 
tedy nesporné, že k  výstavbě na tomto pozemku 
dojde. Myslíme si tedy, že současná debata by 
měla být spíše o tom, co výstavba přinese obyva-
telům města a jak má nová budova vypadat či jaká 
bude její funkce. Při zapojení fantazie by na tomto 
místě mohl také vzniknout jakýkoliv jiný objekt 
prakticky uzavřený veřejnosti, třeba i  s  lehkou 
výrobou. Naproti tomu náš záměr „Centra služeb“ 
nabízí různorodou skladbu prostor pro služby 
veřejnosti, jako je třeba opravna obuvi, sklenář-
ství, nebo čistírna oděvů. Také zde bude místo pro 
krámky s ovocem a zeleninou, pečivem, sýry nebo 
prostory pro víkendové trhy. Byli bychom rádi, 
kdybyste svůj objektivní názor na daný záměr dali 
najevo například formou připomínek ke konceptu 
„Centra služeb“ na našich webových stránkách na 
adrese: www.csdobrichovice.cz.

Elkana Property s.r.o.

Chorus Angelus zpíval za živou vodu

Pěvecký sbor Chorus Angelus společně s  Jitkou 
Zelenkovou, Leonou Machálkovou, Vojtou 
Lavičkou a  dalšími zpěváky zazpívali 7. března 
v  Berouně na charitativním koncertě „Za živou 
vodu“.

Koncert se uskutečnil v  rámci konference 
Berounská výzva 2013. Tohoto charitativního 
večera ve prospěch Koalice STOP HF bojující proti 
těžbě břidlicového plynu frakováním se zúčast-
nilo přes 350 posluchačů. Během akce zazněly 
písně o vodě a promítaly se fotografie s motivem 
vody. Večerem provázel Petr Vacek.

Více informací o Koalici STOP HF či problema-
tice hydraulického frakování najdete na www.
stophf.cz.

„Když nás Janis Sidovský, který tento koncert 
produkoval, oslovil s prosbou, abychom podpo-
řili Koalici STOP HF, tak jsme samozřejmě neváhali 
tuto nabídku přijmout. Děti i my dospělí z Chorus 
Angelus uděláme maximum proto, aby naše 
voda zůstala živá.“

Simona Pešková, Chorus Angelus, 
www.chorusangelus.cz

Model přestavby statku – přijďte se 
podívat

Zajímá Vás, co bude v  areálu bývalého velko-
statku nedaleko  centra Dobřichovic, u  křižo-
vatky ulic Vítovy a  5. května? Přijďte se v  úterý 
2. dubna 2013 mezi 17 a 19. hodinou podívat 
do sálu MUDr. Fürsta na detailní architektonický 
model připravované stavby v měřítku 1:250. Areál 
si zachovává uzavřený charakter, který vychází 
ze  svého historického uspořádání, a  současně 

bude v  několika směrech průchozí. Prostranství 
uvnitř navazuje na filosofii malých dobřichovic-
kých náměstíček a  vytváří společenský prostor, 
na kterém (byť v  jiné poloze) zůstane i  dnešní 
vinotéka. Příjemné propojení pro pěší do  parku 
je současně linkou oddělující část společenskou 
a část obytnou. Do západní části jsou situovány 
bytové domy a pro jejich obyvatele i návštěvníky 
je zajištěno parkování v  podzemních garážích. 
Část bydlení v přízemí se zahradou a se zatravně-
nými střechami je připravena pro pohodlné seni-
orské bydlení. Objekt se sálem MUDr. Fürsta se 

hmotově ani využitím příliš nezmění. I východní 
křídlo areálu s  oválnými okny do Vítovy ulice si 
zachová svůj původní vzhled, jeho využití však 
bude nové – půjde o  restauraci a  malý hotel. 
Ten je oproti původně plánovanému kongreso-
vému a seminárnímu hotelu, na který má společ-
nost DOB-Invest pravomocné stavební povolení, 
výrazně zmenšen.

Na zastupitelstvu 2. dubna 2013 po 19 hodině 
bude krátká prezentace plánované přestavby. 
Model bude volně přístupný pro veřejnost před 
zastupitelstvem již od 17 hodin.

Zajímavosti

Dobřichovice
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Doufáme, že se modifikovaný projekt bude 
líbit. Těšíme se na Vaše ohlasy.

D. Havlík

Program kulturně vzdělávací 
centrum Ganesha

Ganesha, Palackého 439, Dobřichovice, www.
ganeshadobrichovice.cz, tel. 603  172  875 
a objednávky.

Sobota 6. dubna se koná pro zájemce kurz 
výkladu tarotových karet, přednáší Helena Biel-
ková, nutné dopředu se objednat, další informace 
na stránkách Ganeshy

Středa 10. dubna od 19 hodin – Indie, promítání 
dokumentu Igora Chauna, povídání o Indii a indické 
speciality. Cena 100,- Kč. Třídílný dokument Igora 
Chauna o nepochopitelném světě, který se nám jeví 
někdy jako pohádka a někdy jako peklo.

Čtvrtek 11. dubna po celý den můžete si 
nechat vyložit tarotové karty u  paní Bielkové, 
nutné je se objednat.

Čtvrtek 11. dubna ve 13,00 hodin se koná 
přednáška pro „náctileté“ jak pečovat o  svou 
pleť a další otázky a odpovědi pro tento věk zají-
mavé… přednáší Jiřina Macková a Martina Janou-
šová. Vstup je pro tyto mladé klienty zdarma, 
maminky mají vstup za 50,- Kč.

Neděle 21. dubna je kurz pro veřejnost na 
téma líčení a zakrývání nedostatků na pleti, pora-
denství. Informace na stránkách Ganeshy.

Každou neděli se konají kurzy jogy, informace 
na tel. 602 388  522. Nabízíme i  hubnoucí pro-
gramy, cvičení, sestavení jídelníčků a kombinace 
strojů, každý čtvrtek informace na tel.602 829743, 
právní rady 602 167 114.

MJ

Třetí „Garage Sale“ aneb Prodej 
mezi vraty

Už jsou tomu dva roky, co se po celých Černoši-
cích v jeden konkrétní den otevřela vrata a začal 
přesun pokladů od jednoho souseda k druhému. 
A je tomu právě rok, co se k této události připojily 
Dobřichovice. Na mysli mám samozřejmě dnes 
již tradiční jarní akci s názvem Garage Sale Dob-
řichovice. Že se jedná o  žádanou zábavu doka-
zuje i fakt, že se letos do rodiny Garage Sales při-
pojily další obce. Kromě sousedního Karlíku se 
bude prodávat a nakupovat v Halounech, Svina-

řích, Drahelčících, Jílovém u  Prahy, Lhotce, Řev-
nicích a připojí si stověžatá matička se svou částí 
Zbraslav.

První letošní Garage Sale se bude v Dobřicho-
vicích konat 12. května 2013 od 10 do 15 hodin. 
Pevně věřím, že se i  letos připojí noví účastníci 
a  do koloběhu vypustí nový úžasný sortiment 
z útrob svých obydlí.

Pro osvěžení připomínám princip správného 
garážového výprodeje, který vůbec není podmí-
něn vlastnictvím garáže. Jedná se vlastně o alter-
nativu blešího trhu. Rozdíl je ten, že věci prodejce 
nemusí nikam přenášet, jen je vyloží na dvorek, 
vjezd či zahradu, svůj dům nebo plot označí 
cedulkou, aby ho kupci našli a zábava může začít. 
Prodávat může každý! Stačí, když disponuje kous-
kem pozemku, na který může vytahat vše, pro co 
už doma nemá užití a rád to nabídne dál.

Zájemci o  účast (prodej) v  garážových 
výprodejích v  Dobřichovicích se mohou při-
hlásit na webových stránkách http://www.
garagesalecernosice.cz, kde jsou také k  dispo-
zici všechny potřebné informace, nejaktuál-
nější novinky, ale také reportáže z  jich pro-
běhlých akcí. K dispozici zde bude opět mapka 
s  vyznačenými domy, kde se dají „poklady“ 
ulovit.

Zájemci o  nákupy se prostě jen vybaví 
peněženkou a vyrazí na procházku. Návštěvu 
Garage Sale je možné pojmout také jako ide-
ální záminku pro vyhlídkově-nákupní pro-
jížď ku na kolech či in-linech!

Těšíme se v neděli 12.května
Bára Veselá, bara@garagesalecernosice.cz

Velikonoční dílnička keramiky 
v Dobřichovicích

Akademie pro seniory v  Dobřichovicích uspořá-
dala pod odborným dohledem paní Radky Vrab-
cové „Velikonoční keramickou dílničku“. Malo-
vané slepičky se všem přítomným dámám vyda-
řily a mohou se těšit na sváteční výzdobu svého 
domova.

Model přestavby statku–pohled od jihu

Akademie pro seniory: „Velikonoční keramická 
dílnička“

Dobřichovice
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Volejbalové soutěže před závěrem

V  první lize mužů zbývá sehrát už jen finálová 
utkání play-off, jejichž aktéry jsou naše Áčko 
a družstvo Českých Budějovic. Naši postoupili do 
finále po semifinálových výhrách nad Kladnem 
(3:0, 3:0, 3:1), České Budějovice třemi výhrami 
nad ČZU Praha B. Finále se hraje (stejně jako 
všechny zápasy v play-off) na tři vítězné zápasy; 
v prvních dvou, které v době, kdy čtete tyto řádky, 
už byly sehrány, hráli naši doma, třetí a případné 
čtvrté utkání sehrají 22. a  23. března v  Českých 
Budějovicích. Bude-li celkový stav po těchto čty-
řech utkáních nerozhodný, dojde v  sobotu 30. 
března k pátému utkání, v němž naši budou mít 
výhodu domácího prostředí. Podaří-li se našim 
v  těchto finálových bojích uspět, stanou se cel-
kovými vítězi první volejbalové ligy a  budou se 
moci „ucházet“ o účast v extralize. Za své výkony 
v sezóně 2012-2013 si to určitě zasluhují! 
Těsně před odesláním textu informačního listu 
do tiskárny se dozvídáme, že muži A  bohužel 
oba první domácí finálové zápasy (hraje se na tři 
vítězství) prohráli shodně 2:3 a k třetímu zápasu 
jedou příští víkend do Českých Budějovic. Bude 
to pro ně velmi těžké.
Také v  první lize žen zbývá sehrát už jen pár 
zápasů. Naše ženské Áčko si ve své skupině vede 
výborně; po dvou výhrách 16. a 17. února doma 
s  Novým Jičínem (3:0, 3:0), prohře 2:3 a  výhře 
3:0 v  Uherském Hradišti (2. a  3. března) a  dvou 
výhrách 9. a 10. března doma s Opavou (3:1, 3:1) 
jsou v tabulce na prvním místě se čtyřbodovým 
náskokem před Sokolem Žižkov a devítibodovým 
před PF České Budějovice. Vzhledem k tomu, že 
do skončení soutěže chybí každému družstvu 
sehrát už jen jeden dvojzápas (a získat tak celkem 
šest bodů), je reálná naděje, že naše děvčata si 
první místo udrží; pokud aspoň jedno ze zbývají-
cích dvou utkání 16. a 17. března v Novém Jičíně 
vyhrají, změní se tato naděje v  jistotu! Pokud 
k  tomu dojde, obsadí naše děvčata v  závěrečné 
tabulce všech prvoligových celků výborné sedmé 
místo, což proti loňskému devátému je určitě 
pokrok! Doufejme, že v příští sezóně dojde k dal-
šímu zlepšení a naše ženy budou hrát ve skupině 
o postup do extraligy!

V krajském přeboru 1. třídy sehráli naši muži B 
dvě dvojutkání – v Kralupech prohráli 3:0 a vyhráli 
3:1, v  Roztokách prohráli 3:1 a  vyhráli 3:0. Před 
posledním dvojzápasem, který sehrají 16. března 
doma s Benešovem, jsou s osmi výhrami a deseti 
porážkami na pátém místě.

Ženské Béčko v  krajském přeboru 1. třídy 
sehrálo od poloviny února tři dvojzápasy: v Kralu-
pech vyhrálo 3:0, 3:2, se Zdicemi doma prohrálo 3:0 

a stejným poměrem vyhrálo, v Benešově s VK Bene-
šovská prohrálo 3:1, 3:2. V tabulce jsou na druhém 
místě (o dvanáct bodů za prvním Rakovníkem a o 
pět bodů před VK Benešovská). Do konce sou-
těže sehrají ještě dvě dvojutkání: 16. března doma 
s Komárovem a 23. března v Rakovníku.

Kadetky zakončí krajský přebor 17. března 
na domácím turnaji utkáními s  Rakovníkem 
a  Kladnem. V  tabulce jsou zatím na výborném 
třetím místě.

HgS

Dobřichovičtí fotbalisté už vkročili 
do bojů o mistrovské body

ČLU Beroun–Sokol Dobřichovice 1 : 1 (poločas 1 : 1)
Přípravy již skončily a jede se na ostro.! Fotba-

listé z  Dobřichovic nemuseli k  úvodnímu střet-
nutí Krušovice KP cestovat daleko. Los jim určil 
za soupeře ČLU Beroun, kterého sice na podzim, 
doma snadno porazili 4:0, jenže tentokrát to bylo 
jiné... Jednak náš tým prošel v zimě mnoha změ-
nami, takže je prakticky úplně jiný (z podzimu 
zbyli jen čtyři hráči, všichni ostatní jsou noví) 
a  během podzimu k  nám přišel právě trenér 
Berouna pan Vladimír Lacina. Vysoká podzimní 
porážka i  přechod jejich trenéra k  nám, dodala 
tomuto zápasu velmi vyhecovaný, emotivní náboj. 
Trenéra musela hlídat ochranka, nu a na hřišti se 
pořádně jiskřilo. Fotbalově byli naši sice lepší, 
ale domácí to doháněli obrovskou bojovností, 
leckdy přecházející do nedovolených zákroků. 
Dobřichovice vsítily čtyři branky, jenže uznána 

byla jen jedna, kterou vstřelil stoper Bureš (přišel 
k  nám z  KŽ Králův Dvůr) zády k  brance nůžkami 
přes hlavu. Rozhodčí navíc odpustili domácím 
penaltu, když jeden z jejich beků, vyrazil míč z branky 
nataženou rukou!! Utkání nakonec skončilo neroz-
hodně 1:1. Za daných okolností je bod z venku zlatý. 
(oma)

Babytenis 2013–F. H. TK Dobřichovice

Zimní tenisová sezóna 2013 je na svém konci 
a již nyní ji můžeme označit jako velmi úspěšnou! 
Účast na oficiálních turnajích Českého tenisového 
svazu dává prostor našim nejmenším, aby změřili 
své síly s ostatními vrstevníky. Naše mladé naděje 

Publikace o dobřichovických 
domech

Začalo se připravovat vydání publikace o  zají-
mavých stavbách, hlavně samozřejmě domech, 
v Dobřichovicích. Publikace bude obsahovat popis 

domu, jeho architektonické hodnocení a také něko-
lik fotografií exteriéru, v některých případech i zají-
mavých detailů interiéru (např. schodiště, zábradlí, 
oken atd.). V některých případech chceme zveřej-
nit i staré plány, podle kterých byly domy stavěny.
Majitelé vyhraných staveb mohou být v  nej-
bližší době osloveni buď zpracovateli resp. 

zpracovatelkami textu nebo fotografem, který 
chce využít jarního sluníčka a  toho, že stromy 
jsou dosud bez listí, k pořízení nových fotogra-
fií domů.
Příště o připravované knize přineseme více infor-
mací.

vk

Sport

Úspěšní tenisté Filip Apltauer a Vojta Doubek (zleva)

Volejbalistky

Dobřichovice
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startovaly na mnoha halových turnajích po celé 
ČR a  svými výsledky udělaly nám všem velkou 
radost. Mladí hráči našeho klubu: Apltauer Filip, 
Doubek Vojtěch, Slavíčková Ema a Dušek David se 
na všech odehraných turnajích umístili nejhůř na 
3. místě a většinu těchto turnajů dokázali vyhrát. 
Bilance jednotlivých turnajů je následující:

Vojtěch Doubek – vítěz turnajů Mníšek pod 
Brdy, Wilson TC Modletice, TK OÁZA Říčany, Řev-
nická sportovní, LTC Zbraslav.

Filip Apltauer – vítěz turnaje Tempo Praha, 2. 
místo turnaj Mníšek pod Brdy a tři 3. místa na turna-
jích LTC Modřany, Řevnická sportovní, LTC Zbraslav.

David Dušek – dvě 3. místa na turnajích 
Mníšek pod Brdy, LTC Zbraslav.

FH

Tenisová školička jaro 2013

Vážení sportovní přátelé, rád bych vám poskytl 
nezbytné informace o organizaci a průběhu teni-
sové školičky Jaro 2013.
Tréninky na dvorci budou pravidelně vždy 2 x 
týdně od pondělí do pátku dle časových dispozic 
v období od 15. 4. do 30. 6. 2013.

Nezbytnou součástí tenisové školičky bude 
rovněž kondiční příprava, která děti rozvíjí po 
motorické stránce.
Podrobnější informace získáte na telefonu +420 
739 320 385 paní Hávová a na internetové adrese 
našeho klubu, které jsou www.f.h.tkdobricho-
vice.cz
Přihlásit se můžete přímo na telefonu +420 739 
320 385 paní Hávová nebo prostřednictvím 
e-mailu f.h.tkdobrichovice@seznam.cz
Tenisová školička bude pokračovat i  na podzim 
2013 a poté se bude trénovat i v hale.

FH

Názory čtenářů

Mají Dobřichovice vesnický 
nebo městský charakter?

Při debatách o tom, jaká budou omezení výstavby 
v centru Dobřichovic je hojně slyšet termín „ves-
nický charakter“, aniž by bylo zcela jasné, co se 
tím míní. Chtěl bych zde poukázat na určité rysy 
vývoje našeho městečka, protože se domnívám, 
že každé sídlo má svůj charakter, který se utvářel 
v průběhu historie během mnoha desetiletí a sta-
letí a výjimkou nejsou ani naše Dobřichovice.

První písemná zmínka o  našem domově je 
z roku 1253, a to v listině, kterou vydal český král 
Václav I. pro Řád křižovníků s červenou hvězdou. 
V  této listině, jejíž originál je uložen ve Státním 
archivu v Praze, se popisují Dobřichovice jako

„ves Dobřichovice včetně polí, lesů, pastvin, 
vinic a jiných příslušností“

Znamená to, že podobně jako asi ve všech 
tehdejších sídlech, se naši předkové živili země-
dělstvím a  řemesly a  občas někdo i  obchodem. 
Vše se dělalo doma. Jak Dobřichovice v té době 
vypadaly, kolik zde žilo v polovině 13. století oby-
vatel, kolik zde bylo domů atd. nevíme a  tato 
nejistota přetrvává až do poloviny 19. století, 
tedy do doby, kdy byly publikovány první přes-
nější mapy tzv. stabilního katastru, kde již vidíme 
každý dům a každý pozemek. Jejich kopie můžete 
vidět vystavené ve 2. patře budovy našeho úřadu 
před dveřmi do kanceláře stavebního úřadu. 
Domy měly tehdy již svá čísla – od č. 1, které nesl 
zámek, až po č. 70. V  roce 1840 měly Dobřicho-
vice (včetně Karlíku, který byl až do roku 1993 
integrální součástí Dobřichovic) asi 75 domů.

Dějiny Dobřichovic od Josefa Hradce uvádějí 
detaily o sčítání obyvatel z roku 1866, tedy o 26 
let později, a zde se dozvíme, že v tomto roce zde 
bydlelo v  67 domech celkem 619 obyvatel (bez 
Karlíku). Kdo sčítání prováděl Hradec neuvádí, 
ale v jeho výčtu jsou uvedeni podle jednotlivých 
domů jmenovitě všichni jejich obyvatelé s uvede-
ním svých zaměstnání.

Dobřichovice byly v  polovině 19. století tvo-
řeny jen několika málo ulicemi. Hlavní komunikací, 
nahrazující svým způsobem náves, byla dnešní 
ulice 5. května mezi statkem a školou (která stála 
na svém dnešním místě již tehdy). Kolmo na tuto 
ulici byly domy v dnešní Palackého ulici a v dnešní 
Vítově ulici. Asi tři domy byly u  Pražské ulice. Za 
budovou školy (do roku 1862 pouze dřevěné) stálo 

směrem k řece asi šest domů, tzv. chaloupek a Dob-
řichovice končily tzv. pastouškou, dnešním domem 
čp. 18. Za tímto domem byla jen pole a louky.

Na druhém břehu řeky bylo jen asi 10 domů. 
Přístup k  nim byl pouze přívozem pod zámkem 
nebo za nízké vody bylo možno řeku asi na dvou 
místech přebrodit pěšky nebo vozem. Když byla 
voda vyšší, tak se nikdo přes řeku nedostal. Most 
byl postaven v roce 1896-1897.

Zahájení provozu na železnici a stavba mostu 
znamenaly pro Dobřichovice začátek rozvoje. Od 
roku 1880 začal rozvoj Brunšova – movití Pra-
žané si zde začali stavět své letní domy, zejména 
v dnešních ulicích Krajníkova a Pod Pensionátem. 
Na přelomu století, tedy v  roce 1900 měly Dob-
řichovice (i s Karlíkem) 128 domů a žilo zde 850 
obyvatel. Zde malá poznámka – na jeden dům 
připadalo tehdy asi 6,5 obyvatele, tedy dvojnáso-
bek dnešního stavu.

Dá se tedy říci, že přibližně do 1. světové války 
byly Dobřichovice obcí, kde se většina obyva-
tel živila zemědělstvím nebo navazujícími čin-
nostmi. Posilovala se ale jejich rekreační pozice, 
zejména díky brunšovským vilařům.

To se ale výrazně mění ve 20. letech. Po pozem-
kové reformě a  redukci velkostatku Řádu kři-
žovníků bylo rozhodnuto o  parcelaci polí na 
severo-východ od původního osídlení. Byl zpra-
cován parcelační plán, byla vytvořena síť ulic 
po obou stranách silnice na Černošice (s páteř-
ními ulicemi Březová a Jiráskova) a v polovině 20. 
let se začínají stavět rodinné domy a  vilky v  celé 
oblasti východně od dnešní sokolovny a  dnešní 
Fügnerovy ulice. Do Dobřichovic se začínají stě-
hovat lidé většinou z Prahy, kteří chtějí bydlet na 
venkově, ale paradoxně jsou to lidé, kteří výrazně 
mění charakter Dobřichovic. Tito lidé se již neživí 
zemědělstvím, takže z většinově zemědělské vsi se 
postupně stává sídlo zaměstnanců, nebo podni-
katelů, kteří dojíždějí do Prahy za svým živobytím.

Tento trend pokračuje i po 2. světové válce. Já si 
ještě pamatuji, že v 70.–80. letech mnoho lidí mělo 
na svých zahradách i  malá hospodářská zvířata, 
např. chovali králíky, slepice, kachny, občas se našlo 
i prasátko na zabíjačku. To nyní prakticky neexistuje 
a tím zmizel další atribut venkovského charakteru.

To, proč lidé (včetně mne) rádi v Dobřichovi-
cích žijí, není jejich vesnický charakter, ale kontakt 
s přírodou. Většina lidí bydlí v rodinných domech 
obklopených zahradami, kromě toho zde máme 
řeku, park (ten na vesnicích ale zpravidla nena-

jdeme), ale hlavně to, že vyjdeme z  domu a  za 
několik minut jsme ve volné přírodě s rozhledem 
na okolní pole, louky a  kopce. To je podle mne 
to hlavní a nezáleží na tom, zda domy jsou těsně 
vedle sebe, nebo jsou od sebe odděleny.

Domy v  nejvíce diskutované Palackého ulici 
zde takto stojí již desítky a možná i více než 100 let. 
Tato zástavba, která odpovídá více maloměstu než 
vesnici, zde vznikla živelně, tedy bez jakéhokoliv 
územního plánu, lidé to takto cítili, bylo to pro ně 
výhodné. Ve většině domů v  Palackého ulici byly 
obchody nebo řemeslné dílny otevřené pro veřej-
nost. Lidé si stavěli domy s průčelím do ulice, odkud 
se chodilo do obchodů. Pro majitele domu byla prů-
čelní část domu jejich reklamou, proto uliční linii co 
nejvíce využívali. Urbanismus je zde zcela jiný, než 
ve vedlejších ulicích. Tam obvykle stojí izolovaný 
rodinný dům uprostřed zahrady, která je od okolí 
oddělena oplocením. V  centru malého městečka 
jsou domy těsně u ulice, tedy do ulice není žádný 
plot a zahrada je za domem, přístupná z ulice vjez-
dovou bránou (v případě statků) nebo průjezdem.

Tento urbanismus je typický i pro statky, ze kte-
rých také většina domů v Palackého ulici vznikla. 
Obytná část statku byla vždy do ulice nebo do 
návsi, vedle byla široká vjezdová brána do dvora. 
Podélné strany pozemku byly využity pro chlévy, 
druhá strana jako stodola pro zemědělské stroje 
a nářadí. Uprostřed byl velký dvůr, kde běhala malá 
zvířata a kde se odehrávala většina domácích čin-
ností. Dvůr lemovala obvykle velká stodola, kde 
se skladovala úroda. Za stodolou byla zahrada 
s  ovocnými stromy a  pěstováním zeleniny. Často 
tato zahrada volně navazovala na nejbližší pole – 
to byla již tzv. humna, kam se malé děti již neodva-
žovaly. Vedle stál další statek, podobně situovaný, 
vedle chlévů jednoho statku byly chlévy druhého 
– nikdo si proto nestěžoval na zápach, hluk apod.

Předložený regulační plán tento historický 
urbanismus měnit nechce, pouze chce ulici roz-
šířit, a to ne pro provoz automobilů, ale pro pěší 
provoz. Pěší jsou totiž v Palackého ulici (ale i jinde) 
v defensivě. Měli bychom jim (ale tím i nám všem) 
umožnit, aby se na ulici cítili bezpečněji a poho-
dlněji. Aby se mohli zastavit a popovídat si s pří-
telem nebo známým, kterého dlouho neviděli. To 
dnes v Palackého ulici prakticky nelze.

Domnívám se proto, že regulační plán nemění 
současný charakter našich Dobřichovic, chce jej 
vylepšit.

V. Kratochvíl

Dobřichovice
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Kulturní a společenské akce 
v Dobřichovicích v dubnu

Výstavy na zámku
V dubnu budou na zámku dvě výstavy. V  sále to 
budou od 5. dubna fotografie studenta 3. ročníku 
oboru Prezentace a  ochrana kulturního dědictví 
(Univerzita Hradec Králové) Jakuba Martina, který 
připravuje výstavu fotografií zaměřených na pre-

Kultura u nás i v okolí
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zentaci hradů, zřícenin, tvrzí, kostelů a dalších pamě-
tihodností z různých míst republiky. Slavnostní ver-
nisáž bude ve středu 10. dubna od 19 hodin.

Na zámecké chodbě, také od 5. dubna, můžete 
shlédnout fotografie ing. arch. Alice Čermákové 
s názvem „Nedotčen dobou aneb žít lze i jinak“ (o 
životě jednoho domorodce na skotských Orkne-
jích), které vznikly na její cestě Skotskem.

6. dubna, sobota–zámek – Český archiv vín–
Vinárna U Karoliny, 18:00
Alice Čermáková, nejen ing. architektka, ale také 
cestovatelka a vystudovaná fotografka, představí 
své fotografie ze své cesty po Skotsku na besedě 
„Cesta na skotské Orkneje“. Výstava fotografií 
s  výstižným názvem „Nedotčen dobou aneb žít 
lze i jinak“ (o životě jednoho domorodce na skot-
ských Orknejích) je umístěna v zámecké chodbě 
a podívat se na ni můžete do konce dubna.

Místo konání cestovatelské besedy s promítá-
ním je poprvé zvoleno v útulné vinárně na zámku.

7. dubna, neděle – Café Galerie Bím od 16:00
Literární kavárna – nedělní odpoledne se spiso-
vatelkou Alenou Klímovou, která bude přednášet 
své sonety a ukázky z povídek.

12. dubna, sobota – sál MUDr. Fürsta, 19:30
Divadelní spolek KŘOVÍ zahraje jevištní road-
movie nejen o  jízdě životem dvou svérázných 
žen. Hru NA ÚTĚKU napsali Pierre Palmade 
a  Chtistopher Duthuron, přeložil Alexander 
Jerie. Dva muži brilantně popsali pocity dvou 
žen, z  nichž jedna utíká z  domova důchodců 
a  druhá od rodiny a  obě z  nehybné nudy. 
Představení je plně v  rukou dvou hereček–
Věry Haneškové coby Claude a  Lenky Pavla-
sové v  kůži Margot. Usedlá manželka Margot 
načichne živelností, s níž si dokáže užívat života 
i všech lidí kolem sebe Claude. Je horší skončit 
ve vězení za vloupání, nebo se nechat vysvobo-
dit těmi, před nimiž hrdinky utíkají? Peripetie 
jednoho nepříliš dlouhého výletu podbarvují 

Dobřichovice
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písně Edith Piaf. Režie, dramaturgie a  výprava 
Dana Radová.

20. dubna, sobota–park
Dobřichovická míle – každoroční běžecké závody 
pro všechny věkové kategorie v  konané v parku. 
Pořádá základní škola, bližší informace na strán-
kách školy, www.zsdobrichovice.cz

24. dubna, středa–zámek – Český archiv vín–
Vinárna U Karoliny od 18,30 hodin
Cestovatelská beseda s  promítáním. Manželé 
Mojžíšovi vám představí Vietnam, opět ve vinárně 
U Karolíny.

27. dubna, sobota–sál MUDr. Fürsta, 19:30
Rak a  Rak–unikátní kytarový koncertní projekt 
otce se synem.

V  programu zazní úryvky barokní hudby 
Ivana Jelínka v  úpravě pro sólovou kytaru, lout-
nová hudba dávných mistrů, výběr z  celovečer-
ních cyklů Štěpána Raka – např. Chvála čaje, Krá-
lovská suita a Vůně a naproti tomu zcela unikátní 
přínos klasické kytarové literatuře – hudba Jaro-
slava Ježka v podání Jana-Matěje Raka. Uslyšíme 
skladby Šaty dělaj člověka, Strejček hlad, Jen ze 
dne na den a další. V závěru pořadu uslyšíme i spo-
lečné duo otce a  syna. Předprodej v  knihovně, 
rezervace na kultura@dobrichovice.cz

28. dubna, neděle–sál MUDr. Fürsta, 15:00
Činoherní pohádku s  loutkami pro nejmenší 
s názvem „Nápad myšky Terezky aneb o zlé koze“ 
přijede zahrát divadlo Matěje Kopeckého.

11. května začíná opět pod lípou u  zámku 
sezóna Farmářských trhů, od 8 -12 hodin si přijďte 
nakoupit produkty přímo od farmářů a výrobců. 
Sledujte stránky www.dobrichovicketrhy.cz, 
kde najdete aktuální přehled ke každému trhu, 
který bude každou lichou sobotu do konce 
října. Jedinou výjimkou, kdy trh nebude, je 31. 
srpna, kdy se budou konat tradiční Vinařské 
slavnosti.

ŘEVNICE

Kulturní akce občanského sdružení Náruč 
v  Modrém domečku na náměstí Jiřího z  Podě-
brad 3, Řevnice. www.os.naruc.cz

Otevírací doba galerie i kavárny je v pondělí 
12-18 hodin, úterý-sobota 9-18 hodin, v  neděli 
10-17 hodin.

Akce OS Náruč v dubnu
5. ročník Dětské regionální výtvarné soutěže 
CESTA DO BUDOUCNOSTI
V úterý 2. dubna je uzávěrka přihlášek do sou-
těže  do 17.00 hod.  Práce do soutěže můžete 

odevzdávat v  Modrém domečku v  kanceláři ve 
2. patře, v  ZUŠ Řevnice v  ředitelně školy, nebo 
zaslat poštou na níže uvedené adresy.   Přihlášky 
do soutěže zašlete elektronicky v  přiloženém 
soupisu na emailovou adresu: zus.rev@seznam.
cz, práce z  druhé strany označte také přihláš-
kou (vyplňte, nalepte).  Vernisáž výstavy a slav-
nostní vyhlášení vítězů proběhne v ZUŠ Řev-
nice, sál Zámečku v úterý 9. dubna 2013 v 16 
hodin. Výstava potrvá do 5. června 2013. Od 6. 
června 2013 budou práce k vyzvednutí v Modrém 
domečku nebo v ZUŠ Řevnice.
 
Středa 24.dubna v 19 hodin pořad CÁRY STA-
RÝCH FILMU složený z  unikátních dokumentár-

ních filmů. Vznikl v  rámci projektu historie čes-
kého undergroundu Ústavu pro studium tota-
litních režimů. Pásmo chronologicky propojuje 
komentářem jeden ze zakladatelů undergroun-
dového hnutí–František Stárek- Čuňas, publicista, 
někdejší šéfredaktor časopisu VOKNO, disident, 
policista, dokumentarista, historik. Vstupné–60,- 
Kč.

Kino Řevnice duben 2013
Pátek 5. 4. / Haló, je tu kabaret / (Divadlo ZUŠ Řev-
nice) / čas bude upřesněn
Sobota 6. 4. / Haló, je tu kabaret / (Divadlo ZUŠ 
Řevnice) / čas bude upřesněn
Pátek 12. 4. / 20:00 / Paříž – Manhattan

Kultura v sousedních obcích

Dobřichovice
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Sobota 15. 4. / 20:00 / Renoir
Pátek 19. 4. / 20:00 / Láska v hrobě
Sobota 20. 4. / 20:00 / Z prezidentské kuchyně
Pátek 26. 4. / 20:00 / Hledá se prezident
Sobota 27. 4. / 20:00 / Ve stínu / 

ČERNOŠICE

Pozvánka na komorní koncert
Město Černošice si vás dovoluje pozvat na kon-
cert vážné hudby, ve kterém houslistka Dana 
Klásková a  klavíristka Kateřina Košťálová před-
nesou oblíbená díla proslulých skladatelů. Kon-
cert se koná v  neděli 7. dubna od 19.30 v  kon-
certním sále ZUŠ Střední ulice 403. Toto velmi 
perspektivní duo bylo založeno v  roce 2010. 
Dana Klásková studovala housle na Konzerva-
toři v  Českých Budějovicích a  na Pedagogické 
fakultě Univerzity Karlovy v  Praze, Kateřina Koš-
ťálová pokračovala po ukončení studia Gymná-
zia Jana Nerudy ve studiu klavíru na Akademii 
muzických umění v Praze. Dana Klásková působí 
ještě v  souboru Missa a Kateřina Košťálová spo-
lupracuje s  Orchestrem BERG. Obě mladé inter-
pretky pravidelně prohlubují svou praxi účastí 
na houslových i klavírních mistrovských kurzech. 
Koncertují jak u nás, tak i v Rakousku. Jejich hra 
se vyznačuje hlubokým, vřelým projevem a krás-
ným zvukem a svou hrou a výběrem repertoáru si 
získaly posluchače bez rozdílu věku. Pro hudby-
milovné publikum připravily tentokrát program 
sestavený z posluchačsky velmi oblíbených skla-
deb. Vstupné 100 Kč děti a důchodci za 50 Kč.

Program: Arcangelo Corelli–Follia, Maurice 
Ravel–La Tzigane, Antonín Dvořák–Humoreska, 
Zdeněk Fibich–Poém, Paplo de Sarasate–Špa-
nělské tance op. 22: Andaluzská romance, Jota 
Navarra

Don Quijote de la Ancha aneb zveme Vás do 
divadla
Město Černošice Vás srdečně zve na v neděli 28.4 
od 19.00 do černošického Club Kina na divadelní 
představení Don Quijote de la Ancha v podání 
brněnského divadla Klaunsky. V  hlavní roli se 
představý světoznámí chůdoherc Lenoire Mon-
taine, krerý cestou humoru přibližuje velkou lite-
rární postavu Dona Quijota a  zároveň myšlenky 
našeho velkého pedagoga J.A. Komenského. 
Tato vynikající komedie divákům přináší spoustu 
smíchu a zábavy, ale také potěšující dárečky. Své-
ráznému zpracování osudů Dona Quijota a  věr-
ného služebníka Sancho Panzy nechybí humor, 
nadsázka, fantazie ani mystifikace. Po formální 
stránce zvolil režijní poradce představení, autor, 
mim, básník těla i  duše Boleslav Polívka cestu 
didaktické klaunikyády. Názornost, atraktivnost, 
spontánnost, lidový humor a  především přiro-
zená hravost. Forma, která je v představení Don 
Quijote de la Ancha Divadla Klauniky užita, je 
vlastně hra na hru v tom nejdivadelnějším slova 
smyslu. Výsledkem toho je pocit radosti z odkrý-
vání a  sdílení vzájemného vztahu mezi hercem 
a  divákem, radost ze společné účasti na tvorbě 
okamžiku, která je umocněna prožitkem hybatel-
ské síly ušlechtilého donkichotství.

Představení je velice komunikativní, setkává 
se s nebývalým úspěchem u diváků všech věko-
vých skupin. Inscenace slaví 25 let od prvního 

Houslistka Dana Klásková  a klavíristka Kateřina Košťálová

Kdo zachrání princeznu a čerta?
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Městský úřad Dobřichovice
přijme úředníka/úřednici – referenta/referentku

stavebního úřadu
Více informací k výběrovému řízení najdete na www.dobrichovice.cz

nebo přímo u tajemníka úřadu Ing. Hampla na telefonu 25771-2182.

uvedení, má za sebou čtyři tisíce repríz a stala se 
již legendárním představením.Vstupné 120 Kč 
děti do 15 let 50 kč.

V hlavní roli přední světový chůdoherec 
Lenoir Montaine. Účinkují: Zuzana-Anna Rút, 
Libuše Sladká Kvašná, Monika Mušková-Rajská, 
Zdeněk Korčian, Zdeněk Zdenek Mazáč a  další. 
Režijní vedení: Boleslav Polívka. Dramatizace: 
Zdeněk Mazáč, Zdeněk Korčian. Scéna: Dušan 
Ždímal. Kostýmy: Alice Lašková

Pavel Blaženín

Kdo zachrání princeznu a čerta?
Chcete, aby se vaše děti krásně bály? Aby 
pomohly strašné čarodějnici z  truhly plných 
brouků vytáhnout kouzelná slůvka a  princovi 
zase zasytit strašlivého draka? Vezměte je s sebou 
ve středu 1. 5. (státní svátek) do Pohádkového 
lesa na hřiště u Husovy ulice v Černošicích (směr 
na Novou Vráž)

Agentura Velká dobrodružství ve spolupráci 
s městem Černošice zde pro vás připraví pohád-
kový les plný strašidel, vodníků, draků a rusalek, 
u kterých děti budou plnit zcela originální úkoly.

Dvoukilometrovou lesní trasu mohou děti 
projít kdykoliv od 13 do 18 hodin. Na startu 
u hřiště dostanou děti průvodní dopis s popisem 
trasy, namalovanými pohádkovými postavami, 
které na ně na trase budou čekat. U  každé pak 
dostanou nějaký zapeklitý úkol, za jehož splnění 
dostanou do dopisu razítko. Pokud splní všechny 
úkoly, čeká je v cíli u Víly Jasmínky a stromu splně-
ných přání královský poklad.

Pokud chcete být přednostně posláni na cestu 
v čase, který vám vyhovuje, zaregistrujte se týden 
před akcí na www.velkadobrodruzstvi.cz do for-
muláře v  rubrice Pohádkový les. Přijít můžete 
ovšem i bez registrace. Vstupné je 50 Kč. Doražte 
v jakémkoliv počasí. Budete se dobře bavit!

Veldo

MNÍŠEK POD BRDY

Městské kulturní středisko Mníšek pod Brdy, 
telefon 318-592280 Bližší informace k  akcím na 
www.mnisek.cz

Výstavy na Skalce
Sobota 13. dubna 2013, 15.00 – Zahájení 
výstavní sezóny v barokním areálu Skalka verni-
sáží výstavy Jitka Štenclová: OBRAZY, KRESBY
Výstava potrvá do 5. května 2013.

Sobota 27. dubna 2013, 15.00
Dávid Malec a  Petr Matoušek: HIMÁLAJSKÉ 
PUTOVÁNÍ (vernisáž výstavy fotografií z Ladaku)
Kostelík sv. Maří Magdalény v  barokním areálu 
Skalka.
Potrvá do 12. května 2013.

Dobřichovice
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MUDr. Bílková Šárka 
INTERNA

Diabetologie, Endokrinologie, 

Revmatologie, Nefrologie,

Plicní vyšetření, Imunologie 

a další obory 

interního lékařství

Březová 341, Dobřichovice,

Objednání na tel.: 603 142 199

KOUPELNY
Obklady a dlažby do celého bytu 

i domu + zednické práce

L. Chmelař, Dobřichovice

Tel.: 731 258 314

Prodej  bytu 
Dobřichovice, Jugoslávská 

zděný byt 2+1, sklep a lodžie, celkem 66 m2

byt je po rekonstrukci, dům má novou střechu

Cena 2,6 mil. Kč,

byt.jugoslavska@seznam.cz

Dobřichovice
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P r o d e j  s l e p i č e k
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, opět prodává 

slepičky snáškových plemen Lohman hnědý, Tetra 
hnědá a Dominant žíhaný, kropenatý, černý, žlutý, 
modrý a bílý. Slepičky jsou pouze z našeho odchovu!!
Stáří slepiček 16-18. týdnů, cena 159 – 170 Kč/ks – 

v začátku snášky 178 Kč/ks
..............................................................

Prodeje se uskuteční ve středu 24. dubna 2013
Dobřichovice u MěÚ ve 14.20 hodin

Případné bližší informace na tel :728605840 
728165166 415740719

..............................................................

Při prodeji slepiček – nová služba – 
výkup králičích kožek – cena 22-35 Kč/ks 

PC Akademie Všenory pořádá
Večerní kurzy pro dospělé, začátečníky i pokročilé.
Cena od 800,- Kč/os. Délka kurzu je 2 měsíce (celkem 16 hod.)

Odpolední kurzy pro děti, začátečníky i pokročilé.
Cena od 600,- Kč/os. Délka kurzu je pololetí školního roku.

Informace a přihlášky na tel. 602 395 228 (lektor).
Více informací o celé naší nabídce kurzů a termínech naleznete
na stránkách PC Akademie Všenory  www.pcakademie.mypage.cz.

Dobřichovice
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Linka tísňového volání – 112

Záchranná služba – 155

Záchranná služba Řevnice 
25772−1555, −1666, −1777

Policie – 158

Policie Praha-venkov – stálá služba 
974−861−111, 974−882−103

Městská policie 
724−060620 nebo 605−255450

Hasiči Řevnice tísňové volání 
150

Hasiči Dobřichovice 
25771−1730

Městský úřad Dobřichovice 
25771−1590

Stavební úřad – 25771−1402

Matrika – 25771−2478

Starosta a tajemník – 25771−2182

Poruchy elektřiny ČEZ Distribuce a.s. 
840 850 860 nebo 840 840 840

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost 
1239 nebo 244 472 811 nebo 812

Poruchy vody a kanalizace 
Aquaconsult s.r.o. – 25164−2203
pohotovost stálá služba 
724-005900

Poruchy veřejného osvětlení –  
Elektroštika, s.r.o. 
251 625 761, 605 385 645

Poruchy sítě DOBNET 
HelpDesk 277 001 151

Informační kancelář Dobnet o. s. 
277 001 111
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V polovině března byly zahájeny bourací práce školnického domku a části staré budovy stávající školy. Bourací 
práce by měly být dokončeny do začátku dubna. (foto Petr Kubín)
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